Родители тоже с нами

Каждый год участвуем в городском командном конкурсе "Безопасное колесо", в этом году 3 место, среди (36 ОУ). 1 участника из команды (уч-ся 5 е класса Никита Просеков) пригласили на Областной конкурс "Безопасное колесо" - 1 место. Так же юидовцы участвуют обласных Олимпиадах по ПДД, в этом году 2 победителя (Романов Илья - 6В кл, Хиценко Леся 5 а кл. - ребята получили денежные награды).

В прошлом учебном году удалось создать родительский Патруль. Активисты-родители вместе со своими детьми, и при поддержки инспекторов ГИБДД (1 раз в четверть) с удовольствие выходят на улицы проводят профилактические беседы с пешеходами. Актуальность обеспечения безопасности дорожного движения растет, и это объясняется увеличением количества автомобилей на дорогах. Безопасное поведение детей на дорогах - важнейшая

задача взрослых: родителей, педагогов, водителей, прохожих, сотрудников ГИБДД.В рамках шестой глобальной неделе БДД 21.05. прошла Акция «Родительский патруль за БДД», участниками которой стали родители, и учащиеся 5в класса. Цель деятельности «Родительского патруля»: контроль за поведением и соблюдением правил дорожного движения детьми их родителями. Во время Акции участники мероприятия напоминали о Правилах

Дорожного Движения, делая замечания при их нарушении, раздавали памятки взрослым и детям о правилах безопасного поведения вблизи проезжей части, о правилах пешехода, как основного участника дорожного

движения. В ходе беседы родители детям рассказывали о мерах безопасности при управлении двух колесного транспортного средства. Напомнили о том, что ребёнок, севший за руль велосипеда, становится водителем и является полноправным участником дорожного движения.

Ежегодно 20 ноября отмечается Всемирный день ребенка. Именно в этот день "Родительский патруль" нашей гимназии и активисты отряда ЮИД совместно с инспектором

ГИБДД старшим лейтенантом полиции Бондаренко вышли на улицу в вечернее время и провели акцию "Ангел - свет ребенка". Название этой акции как символ световозвращающих элементов. Инспектор ГИБДД и родители обращались к участникам дорожного движения с просьбой о соблюдении правил дорожного движения. Юные инспектора раздавали детям и их родителям памятки о БДД и напоминали о необходимости использования на одежде световозвращающих элементов в ночное время, что позволяет водителям вовремя заметить человека, вышедшего на дорогу. Все участники акции получили массу положительных заряд хорошего эмоций, настроения и позитива. Родители юных инспекторов отметили о важности проведения такой работы, искренне радовались вниманию к их детям.

Работу ребята юидовского отряда "Патруль безопасности" будут продолжать вести, и в следующем году. А в настоящее время перед летними каникулами (старшие и млашие) юидовцы проводят профилактические беседы по БДД и веселые физминутки на переменах среди учащихся начальных классов. Профилактические мероприятия в виде бесед с детьми и взрослыми направлены на то, чтобы как можно больше людей помнили о безопасности дорожного движения.

Молодежная газета "Простые истипы" Контактный e-mail: prostye-istiny19@yandex.ru Руководитель проекта: Валентина Васильевна Давыдова

Верстка: Матвей Петров, Шумилов Андрей Корреспонденты: Давыдова Валентина Васильевна

Периодичность выпуска газеты: раз в месяц Печать: «Дом печати» Тираж: 100 экземпляров

Главный редактор: Косыгина Екатерина



Молодежная газета МБОУ "Гимназия №19" города Кургана

№ 6 (106), сентябрь2022

Отряд юных инспекторов движения

Отряд юных инспекторов движения – это творческое объединение школьников, которые помогают инспекторам ГИБДД в организации работы по профилактике детского дорожнотранспортного травматизма, пропагандируют правила дорожного движения (безопасного поведения на улицах и дорогах города) среди учащихся. ЮИДовскому отряду нашей гимназии исполнилось 2020 году. - 20 лет! В первый год моей работы с 2019 мы побывали в ВЦ "Океан".

В честь этого юбилея ребята организовали выставку провели экскурсию учащихся начальных классов. Юные инспектора движения рассказали гимназистам, какая работа была проделана за эти годы. За эти годы выросло несколько поколений грамотных участников дорожного которые движения, имели большой успех, завоевали множество грамот и дипломов за участие в конкурсах по ПДД. На юбилейном мероприятии побывали и почетные гости: бывший школьный инспектор БДД Кузеванова Наталья Петровна, инспектор ГИБДД отдела пропаганды капитан Кунтарева Анна полиции Сергеевна И журналист курганского радио, которая взяла у ребят интервью. ЮИДовцы поведали, насколько значима их деятельность, что очень важно для них помогать ГИБДД и вносить свой вклад вести профилактику среди учащихся правилам ПО дорожного движения.



Ребята ответили на вопросы корреспондента, рассказали, что им нравится выступать с агитбригадой, участвовать в городских акциях конкурсах, и как им важно сохранять все традиции, которые были заложены 20 ЮИДовским лет назад отрядом.





Сайт МБОУ «Гимназия № 19» https://gimn19.kurg.eduru.ru

№ 6 (106), сентябрь, 2022 Простые истины Патруль безопасности

C 2019 года юные инспектора (учащиеся 5-бклассов) придумали себе название отряда "Патруль безопасности". Проведение классных часов организация и проведения различных мероприятий гимназии среди учащихся по профилактики БДД. Участники отряда "ЮИД" проводят беседы, викторины ДЛЯ учащихся начальных классов и групп продленного дня. Показывают свои знания о правилах дорожного движения для пешеходов любителей ДВVX колесного транспортного средства. Дети вместе с юными инспекторами повторяют основы безопасного поведения в дорожной среде, что такое "дорожные ловушки", чем опасны въезды и выезды из первоклассников дворов, как правильно пересекать пешеходы. проезжую часть по пешеходному вести себя пешеход, пассажир.

движения в рамках акции "Дорога безопасности школу". ребята подтвердили, что они Сергеевной водителя во время движения, светоотражающие получали в детском саду. дедушки На следующей неделе юидовский тросточке или одежде), мамы с отряд "Патруль безопасности" маленькими детьми (наклейками будут торжественно посвящать на колясках). В этой акции



В

юные присутствовали СМИ - журналист газеты "Новый мир" Л. Черепанова Кроме этого ЮИД отряд и местное телевидение Регион 45. всероссийских редакторам интервью.

переходу, вспомнили, как должен ежегодно участвует в городских Юидовцы с удовольствием дали мероприятиях, С 10 по 17 сентября во всех акциях по правилам дорожного первых классах были проведены движения: с 21 по 27 сентября по уроки по безопасности дорожного всей стране проходит Неделя дорожного Общественный движения. К ней присоединились инспектор по БДД Безгодова Т.А. и наш отряд ЮИД "Патруль напомнила школьникам основные безопасности". Совместно с правила дорожного движения. ГИБДД мы стали участниками Вместе с ребятами были акции "Любимый ребенок затронуты основные вопросы, как самый яркий!". Прохожим и нужно вести себя в роли пешеходам юидовцы вместе с пешеходов и пассажиров. Многие инспектором ГИБДД Анной всегда переходят дорогу только в Кунтаревой разъясняли вопросы предназначенных для этого местах безопасности на дороге в темное и знают, что нельзя шуметь, время суток. Юные инспекторы играть в транспорте, отвлекать показывали, как применять элементы, пользоваться наушниками при какие они бывают, раздавали переходе дороги. Так же были наклейки на одежду и браслетики обсуждены безопасные маршруты на руку из соответствующих детей в школу. Первоклассники материалов всем желающим. показали достаточно неплохо свои Сделать себя заметным на дороге знания, так как родители об этом могут не только школьники, но и им напоминают, а так же их сопровождающие – родители информацию по ПДД они (брелоками на сумке), бабушки и (наклейками на



Команде Юидовского "Патруль отряда безопасности" уже 3 года, это ребята из 6-9 классов. Ученики 3Г класса давно просятся в отряд ЮИД, хотят непременно, как и старшие, принимать участие в Акциях, конкурсах, словом, стать помошниками

госавтоинспекции. Начало у младших уже есть, они подготовили агитбригаду -"Закон дороги нужно знать!", выступили перед старшими ребятами из юидовского отряда, показали программу своему классу и учащимся 1-х классов, посещающим группу продленного дня. В своем выступлении ребята напомнили зрителям правилах поведения на дороге, рассказали о знаках, их отличии, и, главное, как они необходимы для пешеходов и водителей. Старшие юные инспектора передали свои галстуки младшему отряду, пожелали успехов творческих достижений. Ведь когда-то они начинали свою

Выступление на радио, телевидение, сотрудничество ГИБДД (отдел по пропаганды БДД профилактике). В этом году был создан младший юдовский отряд.

также

деятельность

агитбригады.

И вот 9 декабря отряд юных инспекторов "Патруль безопасности - младший" отправились в Центр культуры "Спутник" на и досуга Городской смотр-конкурс агитбригад "Безопасность на дороге – наше общее дело". Конкурс агитбригад проходит ежегодно среди школьников нашего города. Основная цель конкурса – формирование безопасного навыков поведения на улицах и дорогах у обучающихся школ. Конкурсанты рассказывали не



только о том, какие правила дорожного движения необходимо соблюдать, чтобы избегать происшествий на дороге, но и о том, как прекрасно жить, не подвергая опасности себя окружающих. Жюри отметили всех участников, особенно им понравилась программа наших ребят. За яркое, музыкальное познавательное И выступление команде Юдовского отряда нашей гимназии инспектора ГИБДД вручили подарки и Диплом I степени. Поздравляем начинающих юидовцев с победой!

Ежегодно юидовцы участвуют в городском смотре - конкурсе "Безопасность на дорогах - наше общее дело", и всегда призовые места. В этом году младший ЮИД отряд заняли 1 место (среди 19 ОУ). 2 апреля стартовал традиционный городской конкурс отрядов юных инспекторов дорожного движения "Безопасное колесо". Более 160 учащихся городских школ покажут свои знания и умения по правилам безопасного поведения на дорогах. Наши гимназисты (учащиеся 5-x классов

Лопаткина Настя, Белугин Даниил, Хиценко Леся, Просеков Никита) попали в четверку первых участников. Ребята прошли успешно все станции. Отвечали теоретические вопросы "Знание ПДД", "Знание основ оказания первой помощи", "Основы безопасности жизнедеятельности".

Неплохие умения наши ребята показали и в практической части "Фигурное вождение велосипеда". Bo конкурсных испытаниях ребят поддерживали родители. Для них эти минуты также были волнительными. Но позади. Будем надеяться и



ждать хороших результатов от жюри конкурса.